IMETEL

RUTOMOTIUE

Certification

Montaaziskeem / Mounting Instructions / MoHTaxHaa cxema / Montageanleitung

VW Amarok \ Art. 840650

A-raud, @ 70 EC ‘ A-form, @ 70 EC ‘ A-pyra, @ 70EC ‘ A-bligel, @ 70EC

1. A-raud / A-form / A-pyra / A-blgel

2. Kronstein / bracket / kpoHwTeliH / Konsole

3. Kronstein / bracket / kpoHwTelH / Konsole

4. Kronstein / bracket / kpoHwTeliH / Konsole

5. Kronstein / bracket / kpoHwTelH / Konsole

6. Kronstein / bracket / kpoHwTeliH / Konsole

7.Vinkel / angeled plate / yronbHuk / Winkel

8.Vinkel / angeled plate / yronbHuk / Winkel

9.Tala / beam / 6anka / Strahl

10. Plaat / plate / nnactuHa / Scheibe

11.T-polt / T-bolt / T-6onT / T-bolzen

12. U-polt / U-bolt / U-6onT / U-bolzen

13. Kompensaator / bracket / KpoHLWwTeNH /
Kompensator

14. Polt / bolt / 6onT / Bolzen M6x20 mm DIN 933

15. Polt / bolt / 6onT / Bolzen M8x20 mm DIN 933

16. Polt / bolt / 6onT / Bolzen M8x45 mm DIN 933

17. Mutter / nut / ranka / Mutter M6 DIN 985

18. Mutter / nut / ranka / Mutter M8 DIN 985

19. Mutter / nut / ranka / Mutter M10 DIN 984

20.Seib / washer / waiiba / Scheibe 6,4x18x1,6 mm

21.Seib / washer / waii6a / Scheibe 8,4x24x2 mm

22. Seib / washer / waii6a / Scheibe 8,4x16x1,6 mm

23. Seib / washer / waiiba / Scheibe10,5x20x2 mm

24.Vedruseib / spring washer / npy»u1HHas waiiba /

Federnscheibe A8
@ 25.Vedruseib / spring washer / npy»uHHas 3

wariba /Federnscheibe A10
2
QO
S¥e
U\ ! zZ \Q
Bl 0

(14)
“ (21
o
A\
59 ba*-
oo, NS 22 Nm [
“ 22 Nm
“ 22 Nm

” e

maapind /ground /
3emna/ Erde

—_

- N N
OWANIPWANNON N=NN—_—2D N —= = —

800 +20

Amarok 2016- with parktronic

Vajalikud tooriistad / Required Tools / Heobxogumbie nHctpymeHTbl / Benotigte Werkzeuge
13 10 o o
17 12 ®

\ x = ==

All Rights Reserved by Tarmetec modified: 01.02.2017 05.04.2015 www.metec.ee

1/4




Montaaziskeem / Mounting Instructions / MoHTa)kHaa cxema / Montageanleitung

VW Amarok ‘ Art. 840650

A-raud, @ 70 EC ‘ A-form, @ 70 EC A-pyra, @ 70 EC ‘ A-blgel, @ 70EC

Paigaldamine / Instructions / UHcTpyKuuna yctaHoBku / Anleitung

Pilt 5 / Pic. 5/ Puc. 5/Bild 5

Pilt 7 / Pic. 7 / Puc. 7/ Bild 7 Pilt 8- / Pic. 8 / Puc. 8/Bild 8

All Rights Reserved by Tarmetec 05.04.2015 www.metec.ee

2/ 4



Montaaziskeem / Mounting Instructions / MoHTakHaa cxema / Montageanleitung

VW Amarok ‘ Art. 840650

A-raud, @ 70 EC ‘ A-form, @ 70 EC ‘ A-pyra, @ 70 EC ‘ A-blgel, @ 70EC

Pilt 9 / Pic. 9/ Puc. 9/Bild 9 Pilt 10 / Pic. 10 / Puc. 10/Bild 10

i | I

==

fove

Pilt 11/ Pic. 11/ Puc. 11/Bild 11

Pilt 15 / Pic. 15/ Puc. 15/Bild 15 Pilt 16 / Pic. 16 / Puc. 16/ Bild 16

All Rights Reserved by Tarmetec 05.04.2015 www.metec.ee

3/4



Montaaziskeem / Mounting Instructions / MoHTaxHaa cxema / Montageanleitung

VW Amarok ‘ Art. 840650

A-raud, @ 70 EC ‘ A-form, @ 70 EC A-pyra, @ 70EC ‘ A-blgel, @ 70EC

Pilt 17 / Pic. 17 / Puc. 17/ Bild 17

M Trendline and Highline

e, N — N,

i S

Pilt 19/ Pic. 19 / Pnc.19/Bild 19 Pilt 20 / Pic. 20 / Puc. 20/ Bild 20

Toote andmed / Data of the product / JaHHble o ToBape / Daten des Produkts

- Moo6dud / Measures / Pazmepbl / GroBe: 1120x600x230 mm.
- Kaal / Weight / Macca / Gewicht: 9,1 kg

- Paigaldusaeg / Time of mounting / Bpema yctaHoBkwu / Einbauzeit: 90 min.

+ Maksim. lubatud laternapaigaldise kaal / Max. weight of assembly of extralights / MakcumanbHo gonyctrimas
Macca fJononiHuTenbHbIX dap / maximale zuldssige Gewicht der Zusatzscheinwerfer: 2,3 kg
(koos tulede Ulemise kinnitusega / with upper supports / c BepxHei1 onopbl / mit der oberen Halterung: 3,5kg)

- Kui METEC toode ei vasta Teie ootustele v&i kui on tegemist toote ebapiisava kvaliteediga, siis pretensioonid esitada lehel www.metec.ee

* If the METEC product does not meet Your expectations or if it is a product of insufficient quality, then you can submit a claim at www.metec.ee

* Ecnn METEC npogyKT He COOTBETCTBYET Ballmm oXuaaHusiM unv 3To NpoAYyKT HeJOCTaTOYHOMo KavyecTBa, TO NPETEH3N0 NpeabsBUTL MOXHO Ha caiTe www.metec.ee
- Wenn METEC Produkt nicht Ihren Erwartungen entspricht oder wenn es um Qualitdtsméngel geht, dann bitte die Anspriiche auf Seite www.metec.ee einreichen

All Rights Reserved by Tarmetec 05.04.2015 www.metec.ee

4/ 4



